

**Главного тренера сборной России по хоккею Олега Знарока и генерального менеджера сборной Андрея Сафронова накажут за уход игроков с площадки до исполнения гимна Канады после финального матча чемпионата мира в Чехии. «Произошедшее, честно говоря, — разгильдяйство», — заявил куратор сборной Аркадий Ротенберг.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Владыке исполнилось 60

МИТРОПОЛИТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ И ЛАДОЖСКИЙ ОТМЕТИЛ КРУГЛУЮ ДАТУ ЛИТУРГИЕЙ В КАЗАНСКОМ СОБОРЕ

СВОЕ 60-летие отметил вчера митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий. По этому случаю была отслужена литургия.

Утром на нашем сайте vppress.ru мы сообщали о том, что в 9.30 среды к верующим, стоявшим в очереди, чтобы приложиться к деснице Георгия Победоносца и к его чудотворной иконе, подошли волонтеры и объявили: начинается подготовка к литургии, которую будет служить митрополит Варсонофий, и на время подготовки и самой литургии доступ к мощам великомученика будет закрыт. Людям предложили или подождать, или отстоять литургию, войдя в храм с центрального входа. Но даже не сказали, что литургия — по случаю дня рождения Варсонофия, которому 3 июня исполнилось 60 лет.

С круглой датой владыку поздравил губернатор Петербурга Георгий Полтавченко. Градоначальник отметил, что за время своей архиерейской деятельности владыка Варсонофий снискал уважение и любовь многих людей. Возглавляя Саранскую епархию, митрополит открыл 200 новых приходов, 14 монастырей и духовное учебное заведение. Георгий Полтавченко также подчеркнул, что за два года служения Варсонофия в Санкт-Петербурге им тоже сделано очень многое: в городе строятся новые храмы, активно ведется социальная и благотворительная деятельность.

Редакция «Вечернего Петербурга» присоединяется к поздравлениям.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



ПРОИСШЕСТВИЕ

## Петербургец утонул в Москве-реке

ИЗ-ЗА СУДОРОГ, КОТОРЫЕ СХВАТИЛИ МУЖЧИНУ НА БЕРЕЖКОВСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ, ОН УПАЛ В ВОДУ И ЗАХЛЕБНУЛСЯ

МОСКОВСКИЕ судмедэксперты устанавливают причину гибели петербуржца, чье тело было извлечено 2 июня из Москвы-реки. По предварительным данным, у несчастного случился epileptический приступ, когда он гулял по Бережковской набережной в столице.

В столичное Управление МЧС позвонили прохожие, которые заметили, что у дома №2 по Бережковской набережной, недалеко от Киевского вокзала, плавают тело мужчины. Спасатели приехали, около половины одиннадцатого вечера извлекли труп из воды. Он был в одежде и обуви, за спиной — рюкзак.

Спасатели вызвали полицию. По документам, которые нашли в рюкзаке, удалось установить личность погибшего. Им оказался 29-летний петербуржец, коренной житель Васильевского острова.

Немногочисленные свидетели показали, что у мужчины, когда тот стоял на спуске к воде, начался epileptический припадок, он упал в воду и захлебнулся. Этот факт подтверждают и лекарства, которые петербуржец носил с собой в рюкзаке.

Тело забрали судмедэксперты, они должны установить точную причину гибели. Родственники погибшего оповещены о трагедии.

Юлий ПОСТНИКОВ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## В Петербурге откроют круглосуточное почтовое отделение

РУКОВОДСТВО ВЕДОМСТВА ОБЕЩАЕТ УСКОРИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТОВ В 18 РАЗ

График работы отделений «Почты России» станет более гибким.



ДО КОНЦА ЭТОГО ГОДА «Почта России» намерена внедрить новый сервис: в 11 крупнейших городах РФ появятся почтовые отделения круглосуточного формата. В частности, их откроют в Санкт-Петербурге и Москве.

По словам замглавы ФГУП «Почта России» по почтовому бизнесу Инессы Галактионовой, ключевая задача новых отделений — это борьба с очередями, повышение качества и скорости обслуживания, современный удобный формат предоставления услуг.

Так, например, в новых отделениях будут установлены почтоматы, с помощью которых клиент сможет самостоятельно получить посылку. Здесь также будут предусмотрены платежные терминалы и банкоматы. Помимо этого, в них будет внедрена функция электронных очередей. Также отмечается, что благодаря появлению зоны самообслуживания для посетителей, желающих получить посылки, время взаимодействия оператора с клиентом будет снижено до одной минуты, притом что раньше среднее время составляло 18 минут.

Эксперты отмечают: хотя на первом этапе нововведение затронет только крупные города России, но и села тоже не останутся без внимания. Представители «Почты России» говорят, что там они будут работать по более гибкому графику, также ими будет опробована система обслуживания клиентов на дому.

Светлана УСТЮЖАНИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

ПРАЗДНИК

## В Упсала-Цирке к юбилею припасли... рогатку

ЗНАМЕНИТЫЙ КОЛЛЕКТИВ ПРИГЛАШАЕТ ГОРОЖАН ПОХУЛИГАНИТЬ В СВОЙ 15-й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

УПСАЛА-ЦИРК 6 июня отметит день рождения в яркой и веселой компании знаменитостей — артистов цирка и театра, художников и музыкантов. Но главными гостями праздника станут маленькие и взрослые петербуржцы, заверили «Вечёрку» организаторы.

— 15 лет — прекрасный возраст, когда наконец-то можно делать все! Ну или почти все, — говорят в Упсала-Цирке. — По этому поводу мы собираемся устроить настоящий Хулиганский день рождения! Но хулиганство в нашем понимании — это не культура уличных гопников, а целая философия свободного человека, у которого достаточно силы и решимости делать то, что он хочет, и не бояться быть собой!

В гости к циркачам приглашены хулиганы всех мастей — музыканты Оптимистического оркестра, Большого Stereoфонического оркестра Дмитрия Максимачева, «Хоронько Оркестра», группы «Экипаж Молодость» и трио «Янг Эдалтс». А подарком команды фестиваля уличного искусства «Стенография» станет превращение зеленого забора Упсала-Парка в настоящий объект стрит-арта. Одним из самых важных событий дня станет вручение «Золотой рогатки» — главной хулиганской премии года. В числе номинантов — хулиган Цирка на Фонтанке Слава Полушин.

— Если вы всю жизнь мечтали научиться свистеть или стрелять из рогатки, сделать ирокез или татуировку (хотя бы на пару недель), то более подходящего шанса вам не представится, — уверяют организаторы. — Благодаря художникам, гримерам и костюмерам каждый сможет перевоплотиться в хулигана-философа, панка, поэта-диссидента или музыканта Ленинградского рок-клуба!

Праздник пройдет в Упсала-Парке на Свердловской набережной, 44 (въезд со стороны улицы Жукова). **Начало — в 16.00.**

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото предоставлено организаторами мероприятия



Приходите, будет весело!